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POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

Harc a szociáldemokráciával.
A szociáldemokráciával 

szemben tel kell venni a v i­
lágnézeti harcot s ez a harc 
a legszebb sikerrel kecsegtet
— mondja a ku ltuszm in isz­
ter egyik beszédében —  s 
egyben hathatós szociálpoli­
tikát igér arra az időre, ha 
az ország kedvezőbb anyagi 
helyzetbe ju t. Minden jóér- 
zésü ember megnyugvással 
fogadja e kijelentést, bar nem 
titkolhatjuk el ama meggyő­
ződésünket, hogy a szó d i­
vatját múlta s az emberek 
tettet várnak. Jóllehet semmi 
uj, semmi olyan nem vo lt a 
beszédben, am it katolikus 
lapjaink, fo lyóirata ink már 
évtizedek óta nem hangoz­
tatnának, de mégis figyelm et 
érdemel, hogy a szociálde­
mokrácia rombolásairól, a 
szociális kérdésről nemcsak 
a katolikus nagygyűlések szó­
nokai vesznek tudomást, ha­
nem végre az illetékesek is 
felfigyelnek . . .

Fel kell venni a harcot,
— legalább most — de m i­
nél előbb 1 Bár hét évvel ez­
előtt kellett volna síkra szal- 
lani ellenük, m ikor még a 
radikális, kommunista testvé­
reikkel közösen elkövetett 
gyilkosságok és gonosztettek 
sajgó sebként égtek a ma­
gyar lélekben. A kkor most 
nem ülnének huszonötén a 
parlamentben és nem egyen­
gethetnék a szökevény főcin­
kosok és hazaárulók ú tjá t a 
meggyalázott hazába. Az ál­
lamhatalomnak nem szabad 
tétlenül néznie, hogy m in t 
küzd, harcol a szociáldemo­
krata métely ellen az Egy­
ház magára hagyatottan, mert 
hiszen nemcsak a vallási és 
lelki értékeket rom bolják, ha­
nem államellenes tanaikkal a 
nemzet létét gyökerében tá­
madják szüntelenül. Csodál­
ju k  a „keresztény nem zeti" 
kormány türelmét, hogy hét 
év alatt nem tudott, vagy 
nem mert rendet teremteni 
ott, ahonnan az ország fe l­

fordulása voltaképen k iindu lt 
s ahonnan az ország újabb 
felforgatásának akarása a mai 
napig egy percre sem szűnt 
meg.

Pedig, ha valamire, erre 
csakugyan lett volna alkalom 
és mód elég. Ha valamivel, 
azzal az iránnyal szemben 
csakugyan erélyesen véde­
kezhetett volna a keresztény 
kormány, mert az most is 
az államfelforgató proletár­
d iktatúrát vallja marxi pro- 
grammjában. Ha valamit, a 
vörös izgatást lehetett volna 
elnémítani s örökké lehetet­
lenné tenni csupán azáltal, 
hogy a meglévő törvényeket 

- komolyan alkalmazzák s ha 
ke 11, hatásosabb törvényeket 
is alkotnak a tudatos nép- 
ámitás, államfelforgató törek­
vések, alig leplezett minden­
napi izgatás s a szakszerve­
zeti erőszakoskodás iparlovag­
ja iva l szemben. Lehetetlen 
észre nem venni, az állam- 
hatalm i beavatkozást kihívó 
államellenes törekvéseket a
vörös izgatásban.

A szociáldemokráciának
egész m arxi kátéja — állam­
ellenes. A  végcél: a társa­
dalm i forradalom, a magán­
vagyon eltörlése, a proletár­
diktatúra Államellenes az út, 
amelyen ezt a célt megköze­
líteni akarják, — a szellem, 
amelyből mindez k iin d u l: az 
osztálygyűlölet és osztály­
harc, amely csak szebb neve 
a polgárháborúnak, a testvér­
harcnak. Államellenes az esz­
közük legtöbbje, melyet hasz­
ná lnak: a tudatos gyűlö le t­
szitás, az erőszak programm- 
szeiű alkalmazása, a szak- 
szervezeti terror, a munka­
szabadság tagadása, az ala­
csony ösztönök tervszerű éb- 
resztgetése, a munkások tu ­
datlanságának nyilvánvaló k i­
használása, a kü lfö ld i ellen­
ségekkel való szövetkezés, 
lapjaikban fo lyta to tt ordító, 
útszéli, istálló i hang s ezzel 
a munkásság erkölcsi szín­

vonalának alásülyesztése, a 
tervszerű uszítás és izgatás 
minden törvény, minden ha­
tóság, bíróság, egyház, had­
sereg, nemzeti szellem ellen, 
a ferdítés, hazug beállítás, 
népfélrevezetés egész v irtuozi 
rendszere, amellyel az izga­
tást alátámasztani igyekeznek. 
Az államhatalomnak egyene- 
nesen kötelessége, hogy a 
tudatos rombolás és forradal- 
mositás démonjait megfé­
kezze és ártalmatlanná tegye.

Távolró l sem akarjuk a 
„munkásságot bántani", m i­
kor állami beavatkozást sür­
getünk. A liberális sajtó klo- 
roformos vigécei természe­
tesen rögtön az emberi sza­
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Kisnyárád község kettős ünnepe.
Vasárnap felavatták a levente zászlót 

és leleplezték a hősi halottak emlékművét.
Kisnyárád község derék német 

lakóssága vasárnap kettős áldo­
zatot mutatott be: Felavatták a 
levente zászlót és leleplezték a 
hősök emlékművét, amelyen 41 
kisnyárádi hős aranyba vésett 
neve hirdeti a község lakóinak 
a magyar hazához érzett törhe­
tetlen ragaszkodását egészen a 
halálig.

Az ünnepség este fáklyás­
menettel kezdődött, amikor a le­
venték felvonultak Mauthner Fe­
renc igazgató-tanitó lakása elé, 
akinek neje töltötte be a zászló­
anyai tisztet s itt Pollák Rezső 
tanító köszöntötte fel a zászló­
anyát. Ezután bejárták az egész 
falut a leventék.

Másnap reggel egymásután ér­
keztek a vendégek, hogy részt- 
vegyenek a község ünnepén. 
Schmidt Gyu'a főfelügyelő, Berta 
Lajos tábori lelkész, Szendrey 
Gyula ref. lelkész, Sziegel József 
babarci adminisztrátor, Mohács­
ról dr. Horváth Miklós szolga­
biró és dr. Faltay János kör­
orvos.

Az ünnepély tábori misével 
kezdődött, melyet Berta Lajos 
tábori lelkész mutatott be, a hősi 
szobor előtt felállított oltárnál. 
A szobor mögött állott az egész 
község a leventék sorfala mögött.

A mise után Berta Lajos tá­

badságot védelmezik, ha a 
törvény szigorát saját bőrü­
kön tapasztalják és a m un­
kásérdekek sérelmét k iá ltják 
világgá. De ki hiszi ezt? 
Mióta azonos a zsidó-szo­
cialista agitátorok és a m un­
kásság érdeke ? Szegény, fé l­
revezetett munkásság! M ikor 
fogod megérteni, hogy a szi- 
ria i Jakaboknak nem a te k i­
taszítottságod fáj, hanem a 
hatalmi őrület fű ti őket! É let­
kérdésük az, hogy a munkás­
ság elégedetlen legyen, hogy 
elvakultan gyűlö lje  a többi 
társadalmi osztályokat s csak 
a zsidó agitátorokban lássa 
védelmezőjét és jó te v ő jé t. . .

Hantos Béla.

bori lelkész beszentelte a leven­
ték zászlaját és magas szárnya- 
lású beszédben buzdította a le­
ventéket a zászló melletti ki­
tartásra.

Ezután lehullott a lepel a szo­
borról, amely egy kézigránátot 
dobó hőst ábrázol. Somogyi Sán­
dor budapesti szobrászművész 
alkotása és a legszebb az eddigi 
baranyai szobrok között.

Berta lelkész megáldotta a 
szobrot, majd innen is beszédet 
mondott. Ezután Sziegel József 
adminisztrátor németül, Szendrey 
Gyula ref. lelkész pedig magya­
rul beszéltek. A beszédek el­
hangzása után Schwarzkopf Ala­
jos községi biró átvette az emlék­
művet, amelyre a koszorúk egész 
halmazát helyezték el az özve­
gyek, árvák, a szülők és a 
község.

Az ünnepi ebéden dr. H or­
váth Miklós szolgabiró a kor­
mányzóra, Vértes tanító Schmidt 
főfelügyelőre, Mauthner igazgató 
a vendégekre, Szendrey ref. lel­
kész pedig a magyar feltáma­
dásra mondottak felköszöntőt.

Délután térzene volt, este pe­
dig tánc.

Az ünnepség szép megrende­
zése Mészáros Gyula körjegyző 
és Mauthner Ferenc igazgató- 
tanitó érdeme.
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Megalakult
a Mohácsi Foolhall Club.

Mohács sportélete egy uj egye­
sülettel szaporodott. (Hogy gaz­
dagodott e, azt a munkájának 
minősége és eredménye fogja 
megmutatni) Az uj egyesület, 
amely lényegileg a Mohácsi 
Torna Egylet és a Testvériség 
futballszakosztályainak fúziójából 
keletkezett, kizárólag a futball 
kultiválásával foglalkozik. Miután 
a két anyaegyesület külön külön 
intenziven és méltóan azt a nagy 
tömegeket mozgató s ma már 
népszerűségében vissza nem vet­
hető sportágat művelni nem tudja, 
célszerűnek látszik — különösen 
az idei első osztálybeli küzdel­
mek aktuálitásából kifolyólag is 

úgy a játékosokat, mint a 
külső tényezőket is egyesíteni,
hogy az uj egyesület a futball 
bán méltóan képviselhesse Mo 
hács színeit

A két egyesület vasárnap dél­
előtt a pécsi M L. Sz. képvise 
lőjenek, Szonekker titkárnak je­
lenlétében foglakozott az uj 
alakulás kérdésével s az elnökök 
által előterjesztett indítványokat 
egyhangúlag elfogadta. Ami ez­
zel és a játékosok igazolásával 
így lényegileg megtörtént, annak 
formálj' keresztülvitele már tech­
nikai kérdés, melynek legfonto 
sabb etapjai, hogy a Tornaegylet 
megszünteti fotballszakosztályát, 
a Testvériség névváltoztatásával 
megalakul a Mohácsi Fotball 
Club. Ezután a Testvériség — 
a sport egyéb ágainak művelé­
sére, mint például a tenisz 
újjá alakul, mig a Tornaegylet 
főként az atlétikával fog foglal­
kozni.

Az uj egyesület vezetősége 
s intézőbizottsága mindkét anya­
egyesület delegáltjaiból alakul 
meg oly formán, hogy a vezető­
ség 17 tagjából O-et a Torna- 
egylet, 8 at pedig a Testvériség 
ad. A Fotballklub elnöke Schmidt 
Károly, társelnöke pedig Kosen- 
thai Ernő, akik mellé a Torna- 
egyleti közgyűlés alelnökökül 
dr Schmidt Miklóst és Szünstein 
Alajost, ellenőrré Nickmann Fe­
rencet. intézőbizottsági tagokul 
pedig Petrovics Károlyt, Bánovics 
Sándort, Kecskés Lajost, Leovics 
Jánost és Puppi Józsefet dele­
gálta

Az uj vezetőség első ülését 
szerdán este tartotta meg, melyen 
behatóan megtárgyalta az aktuá­
lis teendőket.
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A mohácsi ünnepségek 
filmjének bemutatóján.
Az átalakított »Omnia> mozgó- 

szinház nézőtere inég némely 
helyen a kőmives munkától po­
ros úgy, hogy a nagy eseményre 
egybegyült városi hivatalnokok 
s rajtuk kivül még néhány hölgy 
és úr óvatosan válogatták a he­
lyeket. Valamiféle premier-izgalom 
ült a lelkeken, amikor hétfőn este 
valamivel háromnegyed hat előtt 
kiszóltak a gépház ablakán:

Mi készen vagyunk! Kezd­
hetjük r

A félénk — Lehet I — még 
ott kóvályog a kongó nézőtéren, 
amikor lecsapódik a bádogablak 
s megjelenik a vásznon: Mohács 
1526—1926. Két filmfelvétel ké­
szült a Magyar Filmiroda készí­
tésében a jubileumi ünnepségek­
ről, az egyik augusztus 20-áról. 
a másik 29-éről. A szokásos 
emléklapok után feltűnik az első 
kép, az első mise a fogadalmi j 
templom helyén, háttérben az 
oltár, előbbre a vegyeskar, Brand 
Ede éppen dirigál, hátrább a tö­
meg Mindenki önmagát keresi, 
de még mielőtt megtalálhatná, 
máris uj kép pereg magáról a 
miséről, a képviselőtestületről, az 
előkelőségekről. Egyszer csak a 
díszközgyűlés elnöki ásztala áll 
előttünk, Margitai Lajos dr. pol­
gármester feláll, mire a nézőkö­
zönség a sötétség irányában ille­
delmesen halljukol. A polgármes­
ter beszélni kezd, látszik a száján : 
Mélyen tisztelt képviselőtestü­
let .. . Az egyik sarokban valaki 
közbeszól :

— Hangosabban! . . .
A másik sarokban az ottlevő

o  o  o  o  c  >  o  o  o  o  <?» o  o

Motorosvonat fog közlekedni 
Mohács és Pécs között.

Valószínű 3 órakor érkezik Mohácsra s 5 ó rakor indul vissza.

Mohács város intenzív bekap­
csolódása a vasúti forgalomba 
immár régi óhajunk, de mindez- 
ideig elég gyenge reménységeink 
voltak ebben az irányban. Most 
azonban remélhetőleg nagy lé­
péssel közeledünk a fenti célhoz 
s ha az első idők eredménye 
igazolni fogja a várakozást, úgy 
jóval könnyebben mehetünk be 
Pécsre s igy könnyen elérve a 
megye székvárosát, onnan már 
tűrhető módon utazhatunk to 
vább.

Az uj helyzet az által áll elő, 
hogy

a M agyar Államvas­
utak Mohács és Pécs 
között motorjáratot 
fognak rendszeresí­

teni. Az u j motorjá­
ra t már — mint ahogy
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Szegény ember szomorú sorsa...
E gy  u tc a s e p r ő  f e la k a s z t o t t a  m a g á t ,  m e r t  f é l t ,  h ogy  

e lb o c s á j t já k  a z  á llá s á b ó l.
Kedden délután 1 és 2 óra 

között felakasztotta magát apja 
házában ifj. Cselinác István városi 
utcaseprő. Ma, amikor az ön- 
gyilkosságok napirenden vannak, 
amikor Budapesten már csak 
rövid hírekben közlik, pár sor­
ban annak a 10— 15 napi öngyil­
kosnak a nevét, aki megunta az 
életet, elmehetnénk mi is köny- 
nyen az eset mellett. Cselinác 
esetében van azonban valami, 
amiben a ma egész tragédiája, 
nagy nyomorúsága ül, valami 
ami a levegőben van és amit 
hiába hessegetünk, nem megy el, 
itt ül rajtunk s fojtogat vala­
mennyiünket.

polgármester felfigyel a szóra, 
de a kép rájuk sem hederit, csak 
pereg tovább, mutatja Prakatur 
dr. t beszéd közben, a kiállítás 
megnyitását, magának a kiállítás­
nak néhány fontos mozzanatát, 
vezetőségét, stb.-t, stb.-t.

A második film ugyanazzal a 
címmel augusztus 29 érői készült. 
A legelső képek a város tekinté­
lyes számú háztetőit mutatják be, 
majd utcarészleteket. A kor­
mányzó hajójának érkezésével 
indul meg tulajdonképen a nap­
ról való felvételek sorozata s a 
film végigvezeti a nézőt Őíő- 
méltósága Horthy Miklós kor­
mányzó partraszállásától a leg­
fontosabb s legszebb jeleneteken 
keresztül egész a Lajos emlékhez, 
az ottani ünnepségekhez, a ka­
tonai díszszemléig A képek so 
rozata az emlékmű képével feje­
ződik be.

A két filmet a város még az 
ünnepségek előtt megvette 10 
millió koronáért s igy az most 
Mohács város tulajdona s az 
fogja most is s minden évfor­
dulón bemuíattatni a filmszínhá­
zakban.

azt feltétlenül megbíz­
ható helyről hallot­
tuk — november 1-én

megindul,
még pedig azzal a motorvonat­
tal, amely a nyáron Pécs és a 
Balaton között közlekedett.

A menetrendje az uj vonatnak 
a következő lesz:

Indul Pécsről délután 
1 órakor, érkezik Mo­
hácsra délután 3 óra 
előtt, indul Mohács­
ról 5 órakor, érkezik 
Pécsre esle 7 óra tá j

bán.
Az uj vonat beállítása nagy- 

( mértékben elősegítené a mohá­
csiak közlekedését s különösen 
a motorjáratok beállításának je­
lentőségét ma még kellőkép fel
sem tudjuk értékelni.

Cselinác István kisgazda apja 
házában dolgozgatott fiatal, szép 
feleségével együtt. Az öreg Cse- 
linácnak még egy lánya is van, 
aki nem régen szintén apja há­
zába költözőt s akkor megszűnt 
a régi harmonikus együttmun- 
kálkodás a családban. Addig- 
addig, mig Cselinác egy nap fele­
ségével és kis gyermekével el­
hagyta az apai házat és külön 
kenyér után nézett.

A városnál kapott utcaseprői 
állást. Szorgalmasan dolgozgatott, 
de volt benne valami, ami mu­
tatta, hogy bensejében bántja 
valami az egyszerű embert. Bán­
totta, hogy el kellett jönnie

atyjától, de bántotta, hogy a sors 
továbbra is üldözni fogja és 

i esetleg ezt a kis darab, sovány 
kenyeret is elveszti, amilyen sze­
rencséje van.

Ennek az aggodalmának több­
ször adott kifejezést a városgazda 
Pavkovics Antal előtt is, aki 

í azonban megnyugtatta, hogy ne 
féljen, mert hiszen ha rendben 

! végzi a dolgát, nem küldik el.
Pár hét előtt Cselinácot a 

j Kossuth Lajos utcába osztották 
! be munkára. Ez az utca volt a 
j munkaköre, ezt kellett tisztán 

tartania. A szorgalmas ember 
rendben is tartotta, de mindig 
abban a hiszemben volt, hogy 
mert most elkülönítették a többi 
munkástól, ezután majd egyszer

í csak kiteszik a várostól.
Ugylátszik ez a gondolat ül­

dözési mániává alakult a szegény 
emberben s addig vitte, amig 
aztán kedden délután egy kötelet 
fogott, átment atyja közeli házába 
és ott a fészer alatt felakasztotta 
magát. Mire észrevették már nem 
lehetett megmenteni az életnek. 
Halott volt.

Fiatal felesége és egy kis gyer­
mek maradt utána, akik ezután 
maguk viszik tovább a robotot, 
maguk keresik a sovány darab 
kenyeret, amelynek féltése — a 
ma nagy gondjai között — adta 
az öngyilkos szerszámot Cselinác 
kezébe.

Olyan nagy a szegénység az 
Ur 1926. esztendejében, hogy a 
sovány utcaseprői áliás is nagy 
dolog, olyan nagy, amelynek el­
vesztéséért halálba mennek az 
emberek . . .
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—  Folkusházy és Buzáth a fő ­
vá ros  a lp o lg á rm e s te re i. Buda­
pest székesfőváros tanácsát most 
alakítja újjá a főváros lörveny- 
hatcsaga. Október 1 én választot­
ták meg polgármesterül Sipőcz 

j Jenőt, a keresztény városi párt 
j jelöltjét s most szerdán, e hó 
I 13-án újabb dicső erőpróbája volt 

Budapest csodálatos erejű keresz­
tény szervezkedésének E napon 
választották meg ugyanis hat esz-

I tendőre a fővaros alpolgármeste 
reit, még pedig első alpolgármes­
terül Folkusházy Lajost, második 
alpolgármesterül pedig Buzáth 
Jánost. Mindkét k iváó  tehetségű 
férfit a keresztény párt jelölte es 
teljes erejével támogatta s meg­
választásukat ennek a szervezett 
támogatásnak is k szönhették. Az 
alpolgármesterválasztás ilyen ered­
ménye Budapest keresztény ön­
tudatának és szervezettségének

! ugyanolyan értékes győzelme, 
i m int volt Sipőcz Jenő polgár- 
| mesterré való valasztasa.

— A László-kórház felülvizs­
gálása. Szerdán, 13-án Baranya- 
vármegye autóján Monácsra érke­
zett Fischer Béla alispán, dr. Vi- 
dákovics Lajos varmegyei főorvos 
és B ari István, a pécsi kultúr­
mérnöki hivatal főnöke. A bizott­
ság szemleuton volt es megtekin­
tette s egyben felülvizsgálta a 
László kórház építkezéseit. Ezután 
megtekintették a befejezéséhez
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immár erősen közeledő mohácsi 
városházát, amely mindegyikük-
i ek nagyon tetszett.

— a korm ány lem ondása .
Bethlen István gróf minis tereinök 
c törtökön délután a kormány zó- 
, ak beadta az összkorrrá . lunon- 
dasat Lapunk n < gjek esekor a 
kormány lemordé nak gye bi­
zonyara teljesen tisztáz' dik már, 
oka pedig a Kuiia döntésé a trank- 
pörben, amely után a kormány 
szükségesnek tartotta a bizalmi - 
kérdés felvetését Mi inkább a le­
mondás elterjedésével keletkezett 
kósza hírekkel foglalkozunk. — 
Ugyanis csütörtökön este kommu­
nista lázadásról, stb. beszéltek 
mindenfelé Ez ma oly képtelen­
ség, hogy így pillanatnyilag sem­
miképen sem következhetik be. 
A kommunista akciókra az állam- 
rendőrség állandóan figyel, az 
ilyen gyanús egyéneket szemmel- 
tartja s szó sem lehet holmi láza­
dásról. Ha valami viszont előfor­
dulna, ma mar oly biztos alapo­
kon nyugszik az államhaialom, 
hogy csak percekről lehet szó, 
mert a keresztény es nemzeti gon­
dolat n a már oly erős, hogy a 
kormány segítségével azonnal el 
fojthatna minden kísérletet, amely 
a mai rend felft rgatasát célozna. 
Az ilyen kósza híreknek ma fel­
lőni nem szabad, terjesztőjüket 
pedig Itgjobb a rendőrségnek át­
adni.

— November 1-ével b esö l-  
tö?n tk a varoshazaba. Mar alig 
két hét va'aszt el bennünket no­
vember 1 tói, az uj hazbernegyed- 
tői, amikor is a szerződés értel­
mében az uj \ aroshazanak beköl- 
tözhetőnek kellett volna lennie. 
Különösen fontos az üzleti helyi­
segek dolga, miután az uj bérlők 
regi helyeiken kim ondták s igy 
ha be nem költözhetnének az uj 
helyisegekbe, úgy nagyon kelle­
metlen következményekkel járná 
ez rájuk nezve. Ezért érdeklőd­
tünk illetékes helyen az ügy állá­
sáról, ahol azt a választ kaptuk, 
hogy november 1-ével úgy az uj, 
mint a régi városhazában az 
üzlethelyiségek beköltözhetök lesz­
nek. Ugyancsak beköltöznek az 
uj varoshaza hátulso frontjába az 
oda beosztott varost hivatalok is.

— Halálozás. Adler József 
a Vida cég gabonaraktárnoka 
csütörtökre virradó ejjel elhunyt 
82 eves korában. Temetése pén­
teken délután volt nagy részvet 
mellett.

— A m ohácsi lev en ték  házi­
versenye. Vasarnap délután 3 
Órai kezdettel a mohácsi leventék 
háziversenyt rendeznek. A verse­
nyen mintegy 500 levente méri 
össze erejét es mar felvonulásuk, 
amely a ltnycsckt levente zenekar 
hargjat mellett történik, nagysza­
básúnak ígérkezik. A fiuk teljes 
cgytr.iuhaban vonulnak fel, majd 
szabadgyakorlatokat tartanak s ez­
után kerül a sor az atlétikára. A 
verseny iránt altalanosan szép ér­
deklődés mutatkozik. A közönség 
mind szelesebb rétégében felebred 
az érdeklődés a levente gyakorla­
tok iránt s reméljük, hogy ezúttal 
teljesen megtölti a közönség a 
Pályát, hogy ezáltal is támogassa 
fiainkat munkájukban.

— Feldolgozzak a b íróság­
nál a restanciát. A mohácsi kir. 
járásbíróságnál tudvalevőleg nagy 
restanciában vannak a kiadva

nyokkal a személyzet csekély lét­
száma miatt. Az igy keletkezett 
nagyszámú restanciát most a hi­
vatal teljesen feldolgozza, miután 
négy dijnokot rendelt ki .z igaz­
ságügymi: iszter segedmunkaero- 
ként.

— A 8 ANS m ohácsi szerve­
zete, me y n múl: evben is 47 
szegény g • t ek felruházása • ti 
gyakorolta emberbaráti hivatásá­
nak egy ik fényes példáját, az őszi 

[ évszak elkövetkc-ztevel élénk ak­
ciót indit, hogy megszerezze ez- 
évi jótékonyság: ténykedésének 

j anyagi eszközeit. A közönség ál- 
I tál már a múltban annyira meg­

kedvelt, meghitt, kedélyes tea- 
j délutánjainak sorozatát az Iparo- 
) sok Olvasókörének támogatásával 

a legközelebb megnyitja. A veze- 
tőség nagy gonddal igyekszik ke­
belbéli kultúrbizottsága utján mű­
kedvelő gárdáját teljesen működés­
képességre emelni s úgy az elő 
adandó darabok szövegkönyvei­
nek, mint jelmezeinek beszerzé­
sével telszerelni. A „Magyar Asz- 
szonyok Nemzeti Szövetségének" 
e nemes vállalkozása, mely nem­
zeti, kulturális és jótékonysági cé-

I lókat ölel magába, a keresztény 
1 es magyar társadalom legmesz- 
I szebbmenő támogatására számit 
! és a múltak példáin okulva, nem 

is fog e remény eben csalatkozni.
| Nagy honmentő érdekek istápo- 
' lásáről van szó s azok sikerének 

soka'igérő biztosítéka az a M ANSz- 
zaszló, mely ma csonka Magyar- 
ország ezer faiujaban, varosában

j lobog kint.
—  A pécsi p o lg á r i fiú isko la  

növendéke i Mohácson. A pécsi 
városi polgári fiúiskola tanári kara 
180 növendékkel október 11-én, a 
mohácsi emlékműnél jól sikerült 
és az ifjúságra nagyhatású ünne­
pélyt rendezett, melynek műsora 
a következő vo lt: Hiszekegy. Éne­
kelte az intézet énekkara. Lam- 
perth Géza „Október 6." c. köl­
teményét tüzes átérzéssel szavalta 
Kovács György 11. tanuló. Az 
1849. okt. 6 iki eseményeket len­
dületes stílussal méltatta : Breszár 
János önképzóköri tanar-elnök. 
Sajó Sándor: „A  halottak már 
visszajárnak* c. költeményét Raáb 
Kornél IV. o tanuló szavalta a 
költemény stílusának megfele ő 
érzéssé! A mohácsi emlékünnepet 
Scóbert József tanar ismertette 
igazi magyaros érzelmekkel át­
szőtt beszédben. A közösen vasá- 

I roit koszorút Sáfrány István inté­
zeti tanár helyezte el az emlék­
műnél rövid s a mohácsi nemzeti 
vértanukat magasztaló beszéd kí­
séretében. A kettős ünnepély t a 
Himnusz fejezte be, melyet az in­
tézeti énekkar énekelt.

_  Telefon a fa lvakban . A 
civilizáció lassan eihat a legkisebb 
faluig is. A legutóbbi napokban 
fejezték be például azokban a fal­
vakban, ahol még eddig telefon 
r.ern volt, az uj községi telefon­
ál ontasok felszerelését. Ezekkel a 
teleíonhuzalokkal most mar bele­
kapcsolódik ezeknek a távoli, el­
hagyatott falvaknak is az élete a 
varos életébe.

— Uj rend a fe tb a llm  ?rkő- 
zéseken. A Mohácsi Eotball Club 
intézőbizottsága legutóbbi ülésen 
részletesen foglalkozott a mérkő­
zések deficitjével s főleg azokkal 
a lehetséges intézkedésekkel, ame­
lyek ezt a nyomasztó s felette 
kellemetlen velejáróját a n.érkő-

’ zéseknek eliminálhatná. Ezért el- 
; határozták, hogy agilis rendező- 
! bizottságot alakítanak, a- ely a 

mérkőzéseken a rendet fenntartja 
s ezenkívül az állóhelyeket a pá- 

i lya déli oldalai a teszi, szembe az
I ülőhelyekkel s a pályától a néző- 

közönséget korlattal elválasztják, 
j Az uj rendet már vasárnap, a 

délelőtt fél 11 arakor lejátszandó 
KRSC— MFC mérkőzésen kipro-

I bálják.
— Abonyi já rá sb e lie k  ta n u l­

m ányú tja  M h á cso n  és v idé ­
kén. A Mohácsot látogatók közül 
kivált az abonyi járás főszolga-

■ biraja, felsőpulyai dr. Madarász 
• Adorján volt kormánybiztos veze­

tése alatt városunkban járt társa­
ság A mohácsi ünnepségek során

í tartott vármegyei kongresszus 
egyik résztvevője volt nevezett

' főszolgabíró, ki az itt látottakon 
fellelkesülve, sajat szükebb hazá­
jában megszervezte a kirándulást.

) A hétfői napot Pécs megtekinté- 
i sevel töltötték es kedden délelőtt 

érkezett Mohácsra a 31 főből 
álló társaság, melyet Német Ká-

■ roly tőszolgabiró és polgárnteste-
■ rünk fogadott, kik az egesz napot 

rendeztek és nagy figyelemmel 
gondoskodtak a kirándulókról. A 
Cselepatak es emlékmű megtekin­
tése után az állomási vendéglő­
ben elköltött jóízű, bőséges és 
olcsó ebéd után a főhercegi ura­
dalom kisvasutjan lementek U j- 
istálló majorig, hol az uradalmi 
gulyát és igen ügyesen vezetett 
ménest s a törökdombot tekintet­
tek meg Úgy itt, mint egész nap 
a megszemlélt helyek történeti 
jelentőségéről Endl János kölkedi 
jegyző adott felvilágosítást. T izen­
két udvari gazda kocsiján hajtat­
tak Udvarra, hogy a trianoni ha­
tár gyászos, vérlazitó voltáról sze­
mélyesen is meggyőződjenek. Fa- 
lud i Ádám plébános fogadta a 
társasagot, melyhez az uradalom 
tisztjei, Teleki Dezső jegyző es 
az Eklésia társaság igazgatója is 
csatlakozott. A plébános egy szerű 
szavakkal mondta el azon egye­
temi tanár útját vidékünkön, kit 
az antant helyszíni adatok beszer- 
zesere kiküldött s akinek piros 
ceruzája jolölte ki a mostani lehe­
tetlen határokat. Az udvari gaz­
dák nehéz helyzetét pedig oly 
meghatóan adta elő, hogy szem 
nem maradt szárazon. A község 
es határ megtekintése után az 
uradalom álattenyesztesét, hizlal­
dáját, tejcsarnokat Schnelder Re­
zső főintéző mutatta be és elő­
adását, mint a szárazföld az esőt, 
úgy szívták be hallgatói. A kirán­
dulásnak ez a része volt a leg­
hasznosabb Igen jó l esett, hogy 
éppen az nap mutatták be a mo­
hácsi ünnepségekről készült filmet 
a moziban. A nap kellemessegeit 
fokozta a Scháffer szabóban el­
költött magyaros halpaprikas. — 
Szerdán reggel a társaság Villány, 
Siklós, Harkány es Gyűd meg­
tekintésére indult.

— B aranyavárm egye m últ 
havi adója. Kováts Zoltán pénz­
ügyigazgató a varmegye elmúlt 
havi adózását ismertette a vár­
megye közgyűlésén. Eszerint egye­
nes adóból 5 milliárd 880 millió 
151.282 korona, forgalmi adóból 
1 milliárd 894 millió 140 376 ko­
rona, illetékekből 1 milliárd 790 
millió 707 923 korona, vámilleték- 
ből 652 millió 055.000 korona, va­
gy onváltságból 111 millió 783 203

korona, fogyasztási adóból 47 m il­
lió 238.000 korona, különfélékből 
2 millió 970 000 korona, rokkant 
adóból 138 millió 153.460 korona, 
betegápolási pótadóból 1 milliárd 
581 millió 449.000 korona, ké­
sedelmi kamatokból 398 millió 
669 546 korona, különféle bevéte­
lekből pedig 11 m illi" 224 398 ko­
rona folyt be. A varmegye szep­
temberi adózásának végösszege 
hát 12 milliárd 508 millió 543.208 
korona. A szeptember végén mu­
tatkozó hátralék 2 millió 508.518 
aranykorona, amely összeg az 
egész évi hátraléknak 74%-a.

— Nemes fűzdugványok  be­
szerzése. A Varmegyei Gazdasági 
Egyesület felhívja a fűztelepitők 
figyelmét a földmivelésügyi m i­
nisztérium hasznos akciójára, meiy 
szerint a telepítőket ezidén is el­
látja garantáltan fajtiszta és egész­
séges fúzdugvanyokkal. A követ­
kező fŰ7.dugványok rendelhetők 
m eg: Kender fűz (Salix viminalis 
cannabina), Mandula-fűz (Salix 
amigdalina), Bibor-fűz (Salix pur- 
purea, Amerikai-fűz (Salix ameri- 
kana). A dugványok ara 1000 da- 
rabonkint 62.000 korona. Tízezer 
darabot meghaladó rendelésnél ez- 
renkint 60.000 korona a feladó- 
állomásoji Előjegyzés november 
30-ig. A szállítás jövő februárban 
és márciusban történik. A hivatal 
cime, hova a megrendelés esetén 
az árak is beküldendők: Földtni- 
velésügyi Minisztérium Növény- 
védelmi és Növényforgalmi Iro­
dája Budapest, V., Országhaz tér 
II., földszint 6 Különösen ajánl­
hatók a fentiek Sellye, Duna- 
szekcső és más fűztelepitő közsé­
gek figyelmébe.

— H ad ikö lcsön kö tvén y-tu la j- 
donosok szervezkedése. Ország­
szerte folyamatban van a hadi- 
kölcsönkötvény-tulajdonosok szer- 
vezkedese Most mar azt mond­
hatjuk, minden megy eben megala­
kult a szervezet, mely szamba­
veszi az összes címleteket s az­
után arról jelentest tesz a köz­
ponti szervezetnek. Amikor a köz­
pont is készen lesz a munkajavai, 
a kormány es a nemzetgyüles ele 
viszik az ügyet a megfelelő javas­
latokkal együtt.

— Ötvenszázalékos laká s ­
építő kölcsönt kapnak a tisz t­
v ise lők. Uűss József dr. népjóléti 
miniszter kijelentette, hogy úgy a 
falusi, mint a tisztviselői kislakás- 
építés a tavasszal a legnagyobb 
erővel meg fog indulni. Azok a 
közalkalmazottak es magánembe­
rek, akik kislakást akarnak épí­
teni, a bemutatott költségvetés 
alapján kiszámított építési költsé­
gek 50 százalékát kapják állami 
költség alakjában, amelyet lakbé­
rükből fognak törleszteni.

— A Dunába fűlt halász. 
M aka i János 75 éves halász a 
Sebes foknált halászott, közben 
kiesett a csónakjából és a Dunába 
fűlt. Holttestét hétfőn fogták ki.

— Az e rdeszfegyver. Egy 
fiatalkorú a cigányzátonyon halá­
szott Vincze József erdőőr ugy- 
latszik elijeszteni akarta s feleje 
lőtt. A sörét egy része kezén ta ­
lálta a fiút s megsértette. — Az 
erdőőr ellen megindult az eljárás.

— Baleset m unka  közben. 
Tóth István dunaszekcsői szüle­
tésű uradalmi halasz a halót vitte 
a csónakba Elcsúszott s oly sze­
rencsétlenül esett el, hogy a lábát 
eltörte.
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— K oszorúm egváltás. A Szó
cialis Missziótársulat — mint m in­
den évben — ezidén is megujitja 
koszol umeg váltását Adományokat 
elfogad s a kis tenyőgallyakat k i­
adja Schmidt Lajosné, ügyvezető 
aielnök

— OKtatófllm . Az iskolák tan­
rendjébe ma mar szervesen be­
illeszkedik a film is A mohácsi 
allami polgári iskola tanulmányi 
rendjebe is minden hónapban egy­
szer beillesztenek egy-egy filmet 
a természet köréből. Az elsó ilyen 
előadás ebben az iskolai évben 
pénteken, f. hó 15 én délelőtt volt, 
amikor is a szarvas, dámvad, 
madarak, különféle rovarok, vál­
tozó hőmérsékletű állatok, husevő 
növények életéből mutattak be 
kiváló kepeket. Az oktatófilm után 
a gyermekek feszült érdeklődésé 
közepeit bemutatták még a mo­
hácsi ünnepségekről készült film- 
felvételeket is. A kepekhez Vargha 
István tanar fűzött érdekes ma­
gyarázatot.

— Olcsó m ár a kölcsön. A 
Zsuzsits hiteliroda (Apponyi-utca 
11. s z ) közli: Az újabb időben 
rohamosan javuló hitelélet folytán 
rendes kölcsönöket már 12° u al 
közvetítünk. Százötven milliónál 
nagyobb kölcsönöket 10° u kamat 
mellett. Törleszteses kölcsönök — 
csak földbirtokra — teljes összegű 
kifizetéssel 8 .8 '0 annuitással.

— Sógor úgy e jó  b o r?  A 
szüret után a szőllősgazd.ik hosz- 
szuranyult ábrazattal fizették ,ki 
a szürctelőket, mivel hogy a borok 
hektoliterei nagyon gyalázatos 
aramban álltak a szüretelők szá­
mával. Azóta a megnyúlt ábrá- 
zatok lassan derüitebbek, göm 
bölydedebbek lesznek. Nem csoda, 
mivel a forrongó tormás bor, a 
,m ure i“ , a „karcos“ igen hogy 
jókedvre deríti még a legbusabb 
szőlősgazdát azon egyszerű ok­
ból, mert az uj bor felette jó  Van 
szőlősgazda, aki azzal dicsekszik, 
hogy ilyen édes mustja még nem 
volt, a másik viszont a krumpli­
cukorra fogja a nagyarányú édes­
séget (pedig ezidén krumplicukrot 
mohácsi must nem valószínű, hogy 
lathatott.) így azután ha kevés is 
az egy evre való reménység, de 
legalább jó, soknak jobb mint az 
anyatej . . .

— Gazdák önb iztos itása. A
tűz, jég, stb. károk elhárítására 
uj biztosítási forma van el'erjedő- 
ben. Eszerint a gazdák önbiztositó 
szövetkezetét alakítanak, amely 
sokkal olcsóbban vállalná a karok 
biztosítását, mint a kartellba tö­
mörült biztositó intézete’;. A gaz­
dák a szövetkezetbe fizetnék mind­
azokat a dijakat, amelyeket egy 
évre valame’y  biztosító intézetnek 
fizetnek. A második évben már 
csak ennek a felét fizetik, a kö­
vetkező években pedig csak any- 
nyit, amennyi az előfordult kár­
ból egy részre esik. Ez a bizto­
sítási forma a mohácsi szigetben 
is lábra kapott s lehet, hogy meg­
valósítják a mohácsi gazdák. M in­
denesetre a tulmagas biztosítási 
dijak csökkennének es a biztosító 
intézetek is meggondolnak, hogy 
helyes volt-e kartellbe tömörülni.

— A szociá lis ták és a gazdák. 
Az utóbbi időben a szocialisták 
mindinkább a gazdaközönség felé 
kacsintgatnak. Ugylatszik a mun­
kásság szeme kezd felnyílni s 
szükség volna újabb jakab fillére­
ket fizető tömegekre Nem hisszük

B a la ton i este.
Csillag csillan, szellő illan, 
Gyászba bújik a vidék, 
Sötétülő bánat tépi 
(Régi bánat, nagyon régi) 
Homlokán egy csillag ég

Megmozdul a p a rti nádas. 
Leng a szél és ring  a tó ; 
Balatoni jó  legények 
Ajakáról száll az ének, 
Álmodásba ringató.

azonban, hogy szerelmes pislán- 
tásaik a gazdáknál viszonzásra 
találnának, hiszen a gazdaközön 
ségnek még élénken az emléke­
zetébe el a kommunizmus, amikor 
kommunista készséggel vetették 
rá magukat teimenyeikre és el­
vitték egész egyszerűen annak a 
a munkának gyümölcsét, amit a 
ga Mák verejtéke termesztett. 
Nagyon nehezen felejtik ezt el a 
gazdák, akik különben sohasem 
haj ottak Marx dicső eszméi felé. 
így tehát a szociálisták kacérko­
dása jámbor óhajnal egyéb nem 
marad . .

—  Fu tba llokoskodás. A műit 
vasárnapi PÁC—MFC mérkőzé­
sén, ahogy peidűltek a gólok a 
mohácsi hálóba, néhány keserű 
kedvű rajongó száján antul job­
ban születtek a rosszabbnál- 
rosszabb viccek. A legrosszabbak 
közül való veit ez:

— Miért játszik Brinzák bal- 
összekötőt, hiszen mindig jobb­
oldalon játszott I ?

— De két ballába van, nem 
látod ? . .

— Ja! . . .
— Az A pponyi-utca beton­

já rd á t  kap. Megírtuk annak ide­
jén, hogy az Apponyi utcaiak na­
gyon félték a közeledő ősztől es 
az esőtől, mert esős időben az 
utcában szinte lehetetlen a gyalog- 
közlekedés. Most — mint értesü­
lünk — a város karöltve a ház- 
tulajdonosokkal betonjárdát csinál­
tat az Apponyi utcában, úgy hogy 
a fele költséget a város, a felét 
pedig az érdekelt háztulajdonosok 
megértő készséggel állottak a vá­
ros vezetősége mellé és ennek 
lesz köszönhető — és a város­
nak — ha már az ősszel elkészül 
a járda és a télen nem kell úszni 
tanulni a csapadékvizekben.

—  T a lá lt tá rg y . Találtak egy 
csalán zsákot. Igazolt tulajdonosa 
átveheti a rendőrkapitányságon.

— Fium e vagy Spala tó? Akik 
a termeszét törvényei, a termé­
szetes fejődés ellen vetenek, azo­
kat erre a tévedésükre legjobban 
s legkíméletlenebbül maga az élet 
figyelmezteti. Lant Fiúmét is mily 
fel tő szeretettel s m ily óriási áldo­
zatokkal fejlesztettük ki csodálatos 
magyar tengeri kikötővé. A háború 
után ostobán koncként rágódott 
ezen’ a magyar városon az olasz 
a jugoszlavval s következmény nem 
lett más, mint magúnak a városnak 
pusztulása. Könnyek szöknek an­
nak a szemébe, aki ezt a — még 
nem is oly rég virágzó — magyar 
tengeri gyöngyszemet pusztulásá­
ban, haldoklásában látják. S az 
olaszok bűnös könnyelműséggel 
hagyták a dolgokat tovább rom­
lani, pusztulni. Most azután, hogy 
a kormányzó mohácsi beszéde

Róka brekken nagyot néha, 
Visszhang zeng rá szép zenét. 
Dús vitorla szárnyát bontja, 
Bús tilinkó  hangját hordja 
P arti szellő szerteszét.

E l elülök a part mellett.
Nézem nézem szép vizét. 
Sötétülő bánat tépi 
(Régi bánat, nagyon régi) 
Homlokán száz csillag ég.

HI H \  GYULA

nyomán amagyar és szerb diplomá­
cia sikeresen keresi a barátság fel- f 
teteleit, immár visszavonhatatlanul 
komoly formában felmerült az a I 
terv, hogy M igyarország Spalató- 
ban szabad kikötőt kap. Erre a 
hirie hisztérikus rugalmassággal 
ütötte fel a fejét az olasz s egy- I 
szerre elkezdett fájni neki Fiume 
s annak a bő erejű magyar hinter 
landja Még áldozatok arán is 
kínáljak s hogy melyik lesz most 
már a magyar szabad kereske­
delmi kiköt ö Fiume avagy Spalató, 
azt mi nem tud juk, de hogy lesz, 
— mert amintMagyarországnak kell 
a tenger, úgy kell a tengernek 
Magyarország, ezt oiztosan tudjuk.

— A n yakö n yv i bejegyzései-: 
sze rin t 1926. évi október hó 8-től 
1926. évi október hó 15 ig. Szüle­
tések : Hí ubi Ferenc, Simon Adáin, i 
Stájer Ferenc, T runk Márton, 
Pecsujlics Ibolyka, Késics András, 
Vörös Tibor Ferenc Lajos, Uver- 
csak Katalin. Házasságkötések:

] Bischoft András és Hammer Bor­
bála, Hammer Antal és Bergmann 
Anna, Marosi József és Hanauer 
Mária, Vídákovics Mihály József ; 
és Adámovics Katalin, Vörös Já­
nos és Bállá Katalin, E inwiller I 
Mihály es Stürmer Erzsébet. H a­
lálozások: Győrffy Márton 76 
éves, Baiazs Sándor 76 éves, Si­
mon Adam t napos, Kovács Já­
nos 9 hónapos, Steier Ferenc 3 
napos, Ui gszor Katalin 6 hóna­
pos, Cselinácz István 28 éves, 
Ádler József 79 éves, Makai Já­
nos 78 éves.

SPORT.
Botrányos mérkőzés, botrányos 

eredmény.
PÁC — M FC  3 : 0 (3 : 0).
Múlt vasárnap a bajnokság he­

tedik fordulóján a Pécsi Atlétikai 
Club volt a mohácsi csapat el­
lenfele. Papírforma szerint fölé­
nyesen kellett volna a mohácsi 
csapatnak győzni s ezzel szem­
ben a PÁC fölényes gólaránnyal 
vitte el a nagyon fontos két baj­
noki pontot. Igaz, hogy ezzel 
szemben nagyon tanulságos volt 
a mérkőzés, melynek okulásait í 
több irányban meg kell szív­
lelni. így az első tanulság, hogy 
sosem szabad elbizahodva a pá­
lyára lépni, másodszor minden 
vasárnap más-más felállítással ki­
állni nagy oktalanság, ami felette 
megbosszulhatja magát, harmad- ! 
szór pedig a meglevő játékos­
gárdát okosan nevelni kell az 
eléjük toluló nagy feladatokra. 
Ezt vegyék legelső sorban is 
figyelembe az uj mohácsi club 
vezetői . . .

Az egyéb tanulságok már nem 
esnek annyira a mi hatáskö­

rünkbe: a biró erélytelensége s 
szándékos rosszakarata, — amely­
nek végeredményben köszönhető 
volt a vereség — előrelátható 
közbelépéssel s intervencióval 
talán szintén orvosolható lenne 
s a sok hibával telt mérkőzés 
megsemmisítése iránt a kellő lé­
péseket ugyancsak hasznos volna 
megtenni.

Maga a mérkőzés elég sivár 
volt. A több mint félórát késő 
vendégcsapat választ kaput s 
széllel és nappal a hátában tá­
madja a mohácsi kaput. A mo­
hácsi játékosok főhibája mind­
járt kitűnik: lassúk, sokat csúsz­
nak s ami a legsúlyosabb, hiány­
zik a centerhalf. Először Nick- 
mann tölti be e fontos posztot, 
de amilyen jó volt később a jobb- 
half helyén, annyira nem érvé­
nyesülhetett itt kis termetével s ki­
sebb rutinjával. A csere után 
Hafner még ssürkébben játszott 
e nagyon nehéz helyen. Számos 
korner után a 16. percben Német­
varga kiejti a labdát s a résen 
álló Bakán ezt gólba nyomja. 
E félidőben még két gólt ér el 
a PÁC s hogy milyen irreális 
volt a játék, bizonyítja, hogy a 
három gólból kettőt a fehér 
dresszben — ez a dressz a mo­
hácsiakéhoz hasonlított, de a pé­
csiekéhez egyáltalán nem ját­
szó Dobsa lőtt, akit a mohácsiak 
állandóan összetévesztettek saját 
játékosukkal. (Ehhez járult még, 
hogy a biró is teljes piros-fehér 
futball-kosztümöt viselt.)

A második félidő erős mohá­
csi támadások jegyében folyt le. 
Dacára az erélytelen s rosszin­
dulattal viselkedő bírónak, a ki­
egyenlítésre többször nyílt alka­
lom, de Vattay szép lövése a ka­
pusba akadt, Romsics néhány 
méterről tisztán állva félre lő, egy 
holtbiztos tizenegyest p d ig  a 
biró nem adott meg. Temérdek 
volt ezenkívül a szándékos s alat­
tomos buktatások s aláfekvések 
száma, amit a biró Pécs ellen 
90 százalékban megtorlatlanul ha­
gyott úgy, hogy a játék a végén 
Pajor Ákos biró személyes jóvol­
tából teljesen elfajult. Még a min­
dig fairen játszó Romsicsot is ki­
állította. Ilyen bíráskodás mellett, 
dacára a vehemens mohácsi tá­
madásoknak, az eredmény nem 
változhatott.

A MFC a finistől eltekintve, 
szürkén játszott, különösen hiány­
zott Kiss a centerhalf posztján 
s nagyon széteső volt a csatár­
sor. Sokszor elfeledkezik a csatár­
sor arról, hogy neki góllövés a 
feladata s igy gyakran bevonul 
a védelembe s a felszabadító rú­
gások nem találnak a mezőny­
ben csatárra.

A birót sokszor mélyen felhá­
borodva figyelmeztette a közön­
ség rikító hibáira.

Holnap, vásárnap d. e. 1 , »11 óra­
kor a Kaposvári Rákóczi Sport 
Club játssza bajnoki mérkőzését 
a Mohácsi Football Clubbal.

Délután 3 órakor a mohácsi 
leventék tartják házi atlétikai ver­
senyüket.

F elelősszerk esztö: 
Z S U Z S IT S  A N D R Á S .

Laptula|doaoi é t  kiadó i 
F R 1 D R 1 C H  O S Z K Á R -
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Kereskedők, iparosok figyelmébe!

Forgalmi kimutatás könyv 

napi bevételről kapható

FR ID R IC H  OSZKÁR
könyvkereskedésében 

MOHÁCS, Horthy Miklós ut 36. szám

r  ,

ELSŐ MOHÁCSI TOZEG-FAKAL1A-COMPOST ÖZEM.

F e lh ív á s !
Magamagát igen, de földjét nem csaphatja be olcsó, 

értéktelen trágyázással. Gondoskodjon trágyaszükségletéről 
s fogjon mielőbb kihordáshoz, mert olyan lesz termése, 
mint ahogyan földjét trágyázza.

Virágkedvelőknek őszi átültetéshez szolgálunk príma 
compostolitott lápfölddel cserepes növények, különösen 
pálmák részére.

Veszünk pelyvát és töreket

Üzlet áthelyezés. j
Van szerencsésen a mélyen tisztelt közönség szives $  

tudomására adni, hogy *

női d iv a t  te rm e m e t 5
Szentháromság utca 26. számú házba volt Irever-féle ház) *  

helyeztem át. 5
A mélyen tisztelt közönség további szives támogatását >  

kérve, maradtam kiváló tisztelettel *

! l'gjano,! , siabó asz..!, I s i.bö  Pataki JÓZSef í
vas melegítő kályha eladó. női szabó »

= = j-■ ------------ .. — i ■ ■

u 
m Autótulajdonosok figye lm éb e!

Ha olcsón és zavarmentesen akar közlekedni 
Ha nem szívesen szerel gummit 
Ha kevesebb szöget akar fogni 
Ha gummijával 20—30.000 km. szeretne lefutni 

Akkor vegyen friss REITHOFFER pneumaticot
raktáramból. Használatban ZEITVOGEL gépgyár Steyr 
autóján meggyőződhet tartósságáról. Elismerő nyilatkozatok 
25—30.000 km. teljesítményről. .. , .

Érdeklődőknek szives utasítást s kedvező fizetési 
lehetőséget nyújtok.

M iz s é r  mérnök, Mohács
Kossuth Lajos utca 35. Telefon 118.

A mohácsi kir. Járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

3780 1926. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Délbaranyai Bank Rt. mohácsi 

bej. cég végrehajtatónak Schmidt 
Antal és neje Walter Erzsébet 
végrehajtást szenvedők ellen in­
dított végrehajtási ügyében a te­
lekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 4,000.000 K, valamint a 
csatlakozottaknak kimondott Ma- 
yer János 59 q búza, Holicska 
Jenő 413 600 K, Zeitvogel Ferenc 
1,853.000 K, Mihálcsik Ferenc 
120 000 K, Weiler és Lévai cég 
10,872 000 K és Kupferschmidt 
Antal 6 q búza tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a mo­
hácsi kir. járásbíróság területén 
levő Dunaszekcső községben 
fekvő s a dunaszekcsői 2731. sz. 
betétben 709. hrsz. ingatlannak 
‘ ,,2 rész 25.000 K, a dunaszek­
csői 2386. sz. betétbeli 694. hrsz. 
házra 12,000.000 K, a dunaszek­
csői 4108 sz. betétbeni 710. hrsz. 
ingatlannak 1 ls-ad részére 166.666 
K, a dunaszekcsői 772. sz. betét­
beli I. 1—7. 10 13. sorsz. és
1640 2, 2631 1, 3075 1, 3569 1 a, 
3569 2 a,3569 3 a, 3569 4 a, 11759, 
11760, 12559, 12560 hrsz. ingat­
lanoknak 1 10 részére 7,820.000 K 
az ezen betétban II. 1—4. 6—8. 
sorsz. és 8972 1, 10059 259,
10059 260, 10059/261, 11068,
11069. hrsz. ingatlanoknak, illetve 
18 8154. rész közös erdőnek ’ /io 
részére 2,965 000 K az ezen be­
tétben III. 1—7. sorsz. és 1640 1, 
2631 2,3075 2,3569 1 6,3569 2 6, 
3569 3 6, 3569 4 6. hrsz. ingatla­
noknak >/io részére 1,223.000 K 
az ezen betétben IV. 1—2 sorsz. 
és 2202 424 6, 8972 4. hrsz in­
gatlanoknak 1 részére 220 000 
kor, végül a dunaszekcsői 773. 
sz. betétben I 1—2. sorsz. és 
538 539. hrsz. ingatlanoknak 1 5 
részére 4,400.000 K kikiáltási ár­
ban. végül a dunaszekcsői 772. 
sz betétben felvett III. 1. sorsz. 
1640 l.hrsz.ingatlanraa2558 997. 
tk. végzéssel Walter Mihály (nős 
Wagner Erzsébettel) javára beke­
belezett haszonélvezeti szolgalmi­
jog, valamint az itt felvett összes 
fentebb jelölt ingatlanok 1 10 ré­
szére a 4507 922. tk. végzéssel 
özv. Walter Józsefné szül. Merber 
Katalin javára bekebelezett öz­
vegyi jog érintetlenül hagyásával 
elrendelte.

Az árverést 1926 évi n ovem ­
ber hó 3. n ap ján  déle lő tt 10 ó ra ­
k o r  Dunaszekcső községházánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár kétharmadánál, 
illetve a ház felénél alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kö­
telesek bánatpénzül a kikiáltási 
ár 10’ ,,-át készpénzben, vagy az 
1881 : LX. t.-c. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bá­
natpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított leiéti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 : LX t.-c. 147., 150 , 170. 
§§.; 1908 :XL. t,c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb ígéretet tett, 
ha többet ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiáltási

ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészí­
teni (1908: XLI. 25. §.).

Mohács, 1926. évi augusztus 12. 
napján. D r. K őn lg  s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:

Kiss Albert
tkvvezetö.

A t. olvasó közönség szives 
tudomásara hozzuk, hogy a

d iá k b o l tb a n
katholikus kölcsönkönyvtár van.

ELAIK)
a városi faiskola mellett a 
Mezö-utca végén 9 0 0  D - ö l  

földe — Bővebbet:
ZEITV08EL FERENC

gépgyárosnál, MOHÁCS

Hirdetmény.
A mohácsi ref. egyházközség
ö s s z e s  fö ld je i  

vasárnap délután 4 órakor a 
templom udvarán árverésen 
bérbeadatnak.

KIADÓ
a Széchenyi-tér 1025. sz. házban

e g y  b o l t h e ly is é g
(a városi villanyiroda helyisége) 
f. évi november hó 1-re. Felvilá­

gosítást ad a házban

M0RÓ PÉTERNÉ.

B Ú T O R .
Egy saját készitményü, szép be- 

rakásos politúrozott

ró z sa fa  háló ,
helyszűke miatt olcsón eladó.

Ritzl Károly asztalos.
A pécsi kir. törvényszék. 

Ke. 552 41. 1926. szám.

H irde t mén v.•r
A pécsi kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy Landfogt Antal 
kereskedő dunaszekcsői lakos 
csődönkivüli kényszeregyezségi 
ügyében az egyezséget jóváhagyó 
29. sorszám végzés 1926. évi 
augusztus hó 14. napján jogerőre 
emelkedett.

Pécs, 1926 szeptember hó 13. 
v itéz  A ra tó  s. k kir. tszéki biró 

A hiadmány hiteléül:

G a á l L á s z ló
fő tiszt.

Fényképezőgép
kitűnő lencsével, teljes 
amatőr felszereléssel 

eladó. Cim a

ZSÜZSITS tőzsdében.
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Fiad árak:
a szerdal hetipiacon

Suza . . . .  315000  K
Zab . . . .  160.000 K
Rozs . . . .  200.000 K
Tengeri morzsol, uj 210 000 K
Sörárpa . . 190 000 K
Sab . . . .  180 000 K

| Vsfárrap délután |
azaz október 17 én

csak SCHMIDT ü yósyszertáj
lesz nyitva

E héten csak SCHM IDT 
y ó íy s K r t á r  ta n  éjjeli szo lgálatot.

Használt íizletajtók,
kirakat üveggel jutányos áron 

eladó. —  Megtekinthető 
F r id r ic h  O s z k á r

köny vny om dájában.

S C Ö LIT Z E R  E M IL
kocáig,ártó-, szíjgyártó-, nyerges-, kár­

pitos. és fényező műhelye,

M O H  ÁCS, Kardos Kálm án utca 98. u .

Készít elsőrendű ruganyos kocsikat, 
kocsi üléseket, mindennemű kárpitos 
munkákat, függönyt, ablak-rolót stb. 
Mindennemű lószerszámot, nyerget

és egyéb szakmába vágó finom 
bőrárut, mindennemű mázoló 

és fényező munkákat, vala­
mint fentnevezett szak­

mába vágó összes javí­
tásokat elsőrendű
kivitelben és olcsó 
áron. Mintával, 
rajzzal és költ­

ségvetéssel
legnagyobb

készség­
gel szol­

gálok.

Nedves lakásokat
tartósan szárazzá teszek, hosszú 
időn át kipróbált legjobb mód­

szerem szerint.
lC lv A  1 In  ló k

m élyen leszállíto tt árak  m el­
le tt : szakszerű tervezéseket, 
épületek , gyárkém ények és 
sírbo ltok  ép ítését, á talak ítás 
és jav ításo k a t, bármilyen rend­
szerű gőzkazánok befalazását, 
g ép a lsp o iá st, vasbeton  sirkete- 
tezést, viztaitályokat, „Orkán** 
b e to n k erité sek e t és egyéb kü­
lönleges betonmunkákat, továbbá 
eserep , pala, kátránylem ez és 
facem ent tetőfedéseket és azok

javítását sülön is.
Teljes tisz te le tte l’

S P E R L  J Á N O S
k ép esíte tt  k ő m ű v esm ester  

és te tő fed ő
MOHÁCS, S zéch en y i-tér

C S E R N Á V O L G Y I
szénsavval telített forrásvíz
az országos chemiai intézet vegyelem­
zési bizonylata alapján kitűnő asztali 
és borviz. Hathatós szomjcsillapitó. 
Óvs ,er fertőző betegségek ellen. — 
Kirándulásoknál kedvelt és pompás 

j üdítő ital. Egyedüli gyártója:

| özv. Kiss Al.ajosné, Mohács.
_

I
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Egy jó minőségű
Copy Of Stradiwarius 

Leipzig
gyártmányú

F E L E S  H E G E D Ű
eladó.

Megtekinthető 
a kiadóhivatalban.

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

OB c *  ó  gr é  11w 1< ö i <• # ö ■■
állandó és törlesztéses | énzkölc önöket

ÓVJ 4 4|io ‘ |.l=tÓ l k ih e l y e z

P A U E R  E M IL
bankbizomanyi irodája M O H Á C S , Király-utca I I .  szám. 

Érdeklődőknek felvilágosítás deielött 9 — i2-ig.

H O V Á  M E N J Ü N K ?
A P A N N O N I  A - S Z Á L L O D  A  

K E L L E M E S  K E R T H E L Y IS É G É ­

BE, M E R T  O T T  M IN D E N  ESTE

B C R O S S  G É Z A
T E L JE S  Z E N E K A R Á V A L  H A N G ­

V ER SEN YEZ.

Kapható
minden nagyobb 
és kisebb ven­
déglőkben, vala­
mint minden fű­
szer és csemege 

kereskedésben 
Kizárólagos kép­

viselete :

LETTNIGG ALAJOS­
NÁL, MOHÁCS.

T e le f o n  s » á m  6 5 .

r A l a p í t v a  1 8 7 8 .

Fogak, fogsorok,
arany, platin koronák, arany át­
hidalások és szájpadlás nélküli 
fogak, arany, platin, cement, por- 
cellán foglömések, fogtisztitás és 
minden e szakmába vágó műve­
letek jutányos árban készítettnek. 
Vidékiek soronkivüii kielégittetnek

HORVÁTH GYULAJ
4li*m viisg. fogási Felsó-Dnnwor urok.

Legrégibb asztalos üzem Mohácson

STOLLÁR F. és FIA
ÉPÜLET ÉS BÚTOR ASZTALOS MESTER5

B útor r a k tá r
Kitünletve, jó és szép munkáért Budapesten, Pécsen, 

Eszéken és N.-Palánkán.

---------------- ------------ ------------ j

Tűzifa fürészelőgépem
állandóan üzemben van, minden 
időszakban elfogadok fürészelést 
és hasogatást Csak arra kérem a 
n. é. közönséget, hogy legalább 
egy nappal előbb nálam amosodá- 
bán bejelenteni szíveskedjek.

Szives pártfogást kér

_______Govnik József.

I já iK Íé k s ii
mélyen leszállított áron 

MNCS1TS ÉKSZERÉSZNÉL VEHETI
Nagy raktár: arany, ezüst függők, 
láncok, karkötők, gyűrűkben 
Ezüst és Alpacra ridikül, ciga 
retta szelencék, sétabot, evőesz­

köz, dísztárgyakban.
Órák és doubie árukban. 

Ugyanott javítás, vésés és kőfog. 
lalás készül

E lacio
egy 6 HP. Máv magánjáró 
cséplögarnitura teljes felszere­
léssel, elevátorral a legkitűnőbb 
állapotban egészben, esetleg 
felereszben. —  Továbbá eladó 
több különböző gyártmányú

cséplögarnitura is.
R u b in t  Jó zse f

M ohács, II. L a jo s-u tca  156.

Téli koksz szükségletét már 
most besze ezheti! 

Megérkezett hajórakomány 
príma gázgyári<E i öi o U &

Szász és Társa
tűzifa és szénkereskedök 

Báró Eötvös u. 19. 
Telefon 117.

E L A D Ó .
Családtalan éltesebb ember a 
szigetben (belső Riha) betegség 
miatt 20 éve fennálló jóforgalmu

korcsma, trafik és 
szatócs-üzletét

szabad kézből eladja. 
Bővebbet megtudhatni

Dobler Györgynél
Mohács-sziget.

Tűzifa kemény és pulié

C E M E N T
minden mennyiségben kapható

Tarján Jenőnél
M o h á c s .

Telefon 58. szám.

Ha fuvarost keres
ott a

„DUNA" szállítási vállalat
az

a legpontosabb és legolcsóbb. 
Telefon 114.
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kz ICA drezdai fényképészeti 
gepek és kellékek gyára: 

az EISEN8ERGI fényképészeti 
lemezgyár: F Ö L E R A K A T A  

a mohácsi járás részére.
ÍZ ÖSSZES FÉNYKÉPÉSZETI 

CIKKEK EREDET! GYÁRI
A R A K B A N

M E L T Z E R  E M IL
Drogéria az arany kereszthez. 

Telefon 128.

..PIRA M IS"
iro d a i és je lző  iro n .

Papírra, bőrre, üvegre, vászonra, fára, fémre, köre 
stb. kitörülhetet'en irás. Kapható minden színben

FRIDRICH OSZKÁR
könyvkereskedéseben

M O H Á C S .

Női t é l ik a b á t
szőrmével jutányos áron eladó. 
Megtekinthető

K ö z p o n t i g a ra g e  és g é p g y á r !  
VARGA FERENC MOHÁCS, Horthy M ikiós ut 28. T elefon  103.

3—4 szobás
családi házat keresek megvételre. 
Ajánlatokat szóban, vagy írásban 

továbbit

ZSUZSITS tőzsde.

Facipőt (klumpa)
bárhová szállít jutányos napi 

árban
SuSER ISTVÁN Apatin

Jugoszlávia.

Műhely álhelyezés.
Van szerencsém a mélyen 

tisztel! közönség szives tudomá­
sára adni, hogy

kocsifényezd és mázoló 
m ű h elyem et

H Lajos utca DORN-féle házba 
he lyeztem  át.

A méiyen tisztelt közönség 
további szives támogatását kérve, 
maradtam kiváló tisztelettel

Holicska Jenő
kocsifényező és mázoló

-  Nem ujsái,
nem reklám, o

«* , . *< 
«e Közismert tény, már min- 
*- denki tudja, hogy legjobb -t 
>, benzin, petróleum, gép-,
«  henger-, traktor-, autó- és □ 
R szagmentes padlóolaj lég- as
-  olcsóbban a V ACÚUM  rj

0 1 L CO .Ú P. rt. gyári
•o lerakatánál Mohácson

tertinszky gyula
vaskereskedőnél szerez- j r

— hető be. *•
Jókai Mór utca 3.

Telefon 76.
Kérjen árajánlatot!

Autó, traktor, motor jav ítás , alakitas 
Q arag lrozás , karbantartás

B é ra u tó k , autóbuszok helyben  és v idékre  minden időben 
V acuum  B e n z in  és O la jtö ltö  á llo m ás . Autó pneu. és fe lsze­
re lések  raktára. Autó, motor kezelésben, vezetésben Ingyenes  

kiképzés. T an u ló k  fe lvétetnek .

Magyaróvári 18°/0-os
» rm u t r a g  j a

m ég  m in d ig  k a p h a tó

id . S z in g s te in  Já n o sn á l
M O H Á C S ,  K o ssu th  L ajos u tc a  69. sz á m .

■I
j  Autó— Motor— Traktor képviseletekS Friss Reithoffer és Goodrich pnenm aticok rak táron  .
s MIZSÉR mérnök Mohács, Kossuth Lajos u, 3 8 . I
w T e le fo n  118. w
A Érdeklődőknek felvilágosítást díjtalan bemutatást legszi- $ 

vesebben eszközlök. 2
Á lla n d ó  so ffö rké p zé s . ♦
S p h i n x  b e n z in tö ltő  á l l o m á s i

Gargoyle Mobiloil s más kenőanyagok lerakata autó, motor, S 
traktor és gőzgépek részére.

3ww«
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Eredeti „V A D D IS Z N Ó " ekefejek leg­
olcsóbb beszerzési helye:

BAUER KÁROLY
vas- és füszerkereskedése.

RÓ ZSA-UTCA 427. SZÁM Ú HÁZ 
SZABAD KÉZBŐL ELADÓ. — 
B Ő V E B B E T : LEOVITS LUKÁCS, 

POLGÁRI ISKOLA.

Egy bécsi gyártmányú fekete 
mahagóni rövid kereszthuros

ZONGORA
e la d ó .  — Cim a kiadóban. 

G Ö R Ö G -H E G Y E N

2 hold szőllő
emeletes présházzal

szabad kézből eladó.
F I S C h E R  A N T A L .

Eladó a Cselepatak közelében

800 □  szántóföld
Cím a kiadóhivatalban.

Bérautók, autóbuszok
minden időben, minden nagy 
Ságban helyben mint vidékre* 
m egren delhető  a K özponti Garagebaa

Varga Ferencnél
Telefon 103. 

■EGHÍILT MOHÁCSON EOV

L A K A T O S  M Ű H E LY
Mindennemű épületmunkák fel 

tűnő olcsón vállaltainak.
MODERN

takaréktözhelyek
állandóan nagy választékban 

raktáron.
Szives pártfogást kér

KRAUSZ FERENC
épület lakatos  

K azlncy-utca 737. sz.

Meuciinger kovácsmüheilyel szemben

Z O N G O R A
e la d ó  Sátorhelyen. —  Köze­
lebbi cim a kiadóhivatalban.

H á z e la d á s .
Mohácson Tisza István és Baráth 
utca sarkon levő 316. sz. háza­
mat szabad kézből eladom. — 

Érdeklődni lehet

E llendí István
borbé lyná l.

Ház a belvárosban,
üzlethelyiséggel, 1 utcai, 2 udvari 
szoba, istálló és más mellékhelyi­

ségekkel eladó.
Cim a  Z S U Z S IT S  tő z sd éb en .
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Árverési hirdetm ény.
Kersics Márton örököfei a Fel- 

szabadulás útja 21 !-zám (volt 
Pálya-u. 219. sz.) Kersics Márton- 
féle házat 1926 évi október hó 
2 4 -en délután 3 ó ra k o r  a hely­
színén a legtöbbet ígérőnek ön­
kéntes árverésen eladjak.

Felvilágosítást nyújt

dr. Paschke Ferenc
ügyvédi irodája

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Kisfaludy-utcában az Armente- 

sitő Társulat áltai bérben birt volt 
Klombauer fele ház 1926. október 
24 én délután 2 órakor a helyszí­
nén a legtöbbet ígérőnek nyilvá­
nos árveresen el fog adatni. Fel­
világosítás dr. Schm idt M iklós 
es d r. Nemet ls tv : n ügyvédek 
irodádban kapható.

ELADÚ TRAKTOR
kettő darab keveset használt

BENZSENDLING
20—25 lóerős, két hengeres ala­
csony fordulatszámú, modern 
petróleum traktor. Szánt, csépel 
és vontat ideális üzem költség 
mellett Felvilágosítást s bemu­

tatást eszközöl

Mizsér Jenő
old. gépészmérnökM o h á c s

Kossuth Lajos u. 35.

»•»»••»»♦»»»»»»»»*;»»»»♦»»♦»*»•*»***»***♦*****)»

7 s z e m é ly e s

? tú ra  autó (Ó riás-féle)
megrendelhető a „HANGYA1* (tel. 141.) és Korona 

(121) utján.

Megbízható, pontos!
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E ladó  ház.
Mohácson a belvárosban minden 
szakmának megfelelő üzlethelyi- 

séggel, beköltözhetőséggel. 
Cím a Zsuzsits tőzsdében.

E ladók
ü v e g e z e t t  s z á r n y  ab. 

la k o k  és  z s a lu k

M o jz e s  F e re n c
H orth y  M iklós ut 22.

H irdetm ény.
Alulírott pénzintézet közhírré teszi, hogy a nála betét­

könyvecskére és folyószámlára elhelyezett betétek után 
1926 október 15-étől kezdve további intézkedésig

fizet.
81 kamatot

A tőkekamatadót az intézet továbbra is a sajátjából fizeti. 
Mohács, 1926 október 13.

DÉLBARANYAI BANK
R É S Z V É N Y T Á R S A S Á G .

HIRDETMÉNY.
Alulírott pénzintézetek közhírré teszik, hogy folyó évi október hó 15-től 

fogva további intézkedésig a náluk elhelyezett betétek után

évi ö°
kamatot fizetnek.

nyolc százalék
Mohács, 1926. évi október hó 13-án.

Mohácsi Takarékpénztár R. T. Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank R. T.

HIRDETMÉNY.
Alulírott pénzintézetek közhírré teszik —  tekintettel a pengöszámitás bevezetésére, a pengömérlea fel­

állítására és az ezekkel járó kezelési és nyilvántartási költségekre —  hogy a náluk 
levő 2 (kettő) pengőn vagyis 25 .000  koronán aluli betéteket 1926 december |-re felmondják.

betétjeiket legkésőbben folyó évi december hó 1-ig 2 (kettő) pengőre vagyis 25 000
koronára egészítsék ki, vagy pedig a könyvecskék beszolgáltatása mellett veevék fel
mert ezen határidő után a 2 (kettő) pengőnél kisebb betéteket mint ’

k a m a tn é lk ü l i  l e t é t e k e t  fo g já k  k e z e ln i
és ezek után kezelési költséget is fel fognak számítani, úgy hogy ezen kisebb összegek fel nem vétele esetén kezelési 
költségek felszámitásával idővel teljesen elenyésznek. e8etén keZ®

Mohács, 1926. évi október hó 13-án.

Mohácsi Takarékpénztár R, T. Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank R, T.
PRIDRICH OSZKÁR KÖNYVNYOMDÁJA, MOHÁCS.


